
Ekocentrum Národního geoparku Ralsko
 & Centrum terénního vzdělávání KPV FP TUL

zvou na akce pro pedagogy a další vzdělavatele

17. 3. 2026/Mimoň/15:15–18:00
U kávy o terénní výuce: 

sdílení zkušeností a inspirace

4. 3. 2026/Liberec/15:00–17:00
Objevte     tam, kde byste ho nečekali

11. 4. 2026/Káčov – Sychrov u Mnichova
Hradiště/  10:00–15:00

Do nitra sopky (terénní workshop) 

14. 5. 2026/Nový Bor/9:00–15:00
Konference Prvok

3. 5. 2026/Příhrazské skály/9:00–15:30
Příhrazské skály (terénní workshop) 

17.–19. 8. 2026/Sedmihorky/
Letní škola Hruboskalsko

Akce pro studenty učitelství, pedagogy a další vzdělavatele jsou zdarma (pouze u letní školy si účastníci hradí část nákladů na stravu).
Kapacita akcí je omezená. Vždy je třeba se přihlásit. Buď pomocí QR kodů u jednotlivých akcí, nebo vždy měsíc před konáním akce na www.visitralsko.com.

Neformální setkání u kávy zaměřené na
terénní výuku. Představíme zdroje metodické
podpory a didaktické přístupy k realizaci
terénní výuky a budeme sdílet příklady dobré
praxe. Součástí setkání bude i možnost
prakticky si vyzkoušet pomůcky Geoparku
Ralsko, které si lze zapůjčit a využít ve vlastní
výuce.

Dominik Rubáš a Michala Mydlářová

Přijďte    zjistit,     kde    se   v    přírodě    skrývá    π, 
a vyzkoušet si, jak ho můžete sami „vypočítat“.
Zaměříme se na práci s  náhodou, která se řídí
vlastními pravidly, a ukážeme si, jak lze naměřená
data digitalizovat a smysluplně využít. Program  je   
vhodný   pro   učitele    základních i středních škol,
kteří chtějí rozvíjet digitální kompetence
moderním a objevujícím způsobem.

Denisa Honsejková

Workshop se zaměří na vztahy mezi horninovým
podložím, půdami a vegetací v prostředí
pískovcového a sopečného reliéfu v přírodní
rezervaci Příhrazské skály. Účastníci budou
zároveň     rozvíjet       své      mapové    dovednosti 
a  zdokonalovat  orientaci  v  krajině. 

Dominik Rubáš a Michala Mydlářová

Workshop nás zavede do nitra sopky. Účastníci si
vyzkoušejí praktické aktivity k výuce vulkanismu
v krajině. Budou pracovat se vzorky hornin,
geologickou a topografickou mapou a budou
zkoumat vliv geologické stavby na činnost
člověka.

Michala Mydlářová a Dominik Rubáš

Na letní škole si účastníci vyzkoušejí množství
terénních badatelsky orientovaných aktivit
(voda v krajině, pískovcový reliéf, půdy,
meteorologické prvky, biodiverzita...). Značná
pozornost bude věnována využití příběhů
spjatých s konkrétními místy. Součástí letní
školy      budou      rovněž      noční     vycházky 
do  skalního  města.

Dominik Rubáš, Anežka Nejedlová 
a Michala Mydlářová

Na konferenci budou prakticky představeny programy
ekocenter z Českolipska a Novoborska (Ekocentrum
Národního geoparku Ralsko, Ekocentrum Brniště, Dům dětí a
mládeže Smetanka Nový Bor). Účastníci si sami vyzkoušejí
vybrané aktivity z programů a získají inspiraci do vlastní
výuky.

Pro   přihlášení   sledujte:   www.visitralsko.com  nebo   pište 
na e-mail: michvotova@geoparkralsko.cz 

π
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